

夏季如何安全行车?

民警支招:勤检查车辆高低压线路,勿穿拖鞋高跟鞋开车

信阳消息(记者 马依钊)立夏过后,我市气温逐渐升高,一些夏季多发的交通安全隐患也悄然而至。昨日,记者采访了我市交警部门,分享夏季行车的注意事项。

“气体打火机等易燃易爆物品,一定要及时清理出去。”这些易燃易爆物品,暴露在高温下,很容易引起火灾或爆炸。漯河勤务大队民警向记者介绍,一般来说,汽车自燃与线路老化、油路漏油有关,夏季需检查车辆的高、低压线路是否短路或老化,插头是否松动,蓄电池是否处在正常工作状态,油路是否有漏油现象等。驾驶员要在车内配备灭火器材,并熟练掌握操作方

法,防止意外发生。爆胎也是易发的交通安全隐患,随着气温及路面温度的逐步升高,高速或长途行驶,胎压很容易上升,易引发爆胎,为了安全,驾驶员要记得经常停车降压。

漯河勤务大队民警介绍,随着夏季的到来,为了凉快,有的驾驶人喜欢穿拖鞋驾车,这也是很危险的习惯。因为拖鞋很容易离开脚底,当发生紧急情况的时候,如果踩油门或刹车时拖鞋不跟脚,很可能因此延误刹车时机,导致交通事故的发生。同时,民警特别提醒爱美的女士,开车时不要穿高跟鞋,因为穿高跟鞋踩刹车和油门的感觉会有误差,也易发生事故。最好在车

内放置一双舒适的平底鞋,驾车的时候换上,下车后再换上自己中意的鞋子,以确保驾车安全。开车的时候尽量不要穿复杂的长裙,如果不小心的话绊住刹车也是很危险的事情。

漯河勤务大队民警说,夏季来临,夜晚路上的大排档多了起来,酒后驾驶的违法行为也易发生。驾驶人一定谨记“开车不喝酒,喝酒不开车”,公安交警对酒后驾驶违法行为的整治已经常态化,酒驾违法行为每日严查。夏季温度高,体力消耗也比较大,尤其是中午,驾驶人要保持充足的睡眠,保证充沛的体力,开车上路保持良好心态,切记开赌气车,要时刻遵守交通规则,文明出行。

今年“5·20”遇上周六

温馨提示:婚姻登记尽量提前办理

信阳消息(记者 马依钊)因谐音“我爱你”,每年的5月20日,不少新人会在这天办理婚姻登记。由于今年5月20日恰逢周六,很多人深感遗憾,无法在这一特殊的日子与爱人办理婚姻登记。

这几年,由于新人都想选个有纪念意义的日子结婚,便扎堆选择情人节、“5·20”等日子来登记。去年5月20日,由于登记的新人较多,漯河区和平桥区的登记大厅都排起了长队,有的新人甚至早上6点就赶去排队领证。

昨日下午,记者来到漯河市民政局婚姻登记处,在场的登记员向记者介绍:“已经有市民提前几天打电话咨询,问5月20日是否办公,希望能在这天登记结婚。但当天是休息日,我们这里不办公。”

正在登记大厅办理结婚登记的一对新人向记者介绍,他们原来也想选在“5·20”这天来登记,但是之前咨询过,说是当天不办公,所以就决定提前办理结婚登记。“其实在哪天登记只是个形式,夫妻真正的恩爱来源于日常生活的互敬互爱和理解包容,并非选个‘好日子’就能保证婚姻幸福。”领到结婚证后,这对新人对记者说,幸福生活需要婚后共同经营,只要两情相悦,一年365天,天天都会是好日子。



啦啦之星展风采

昨日下午,为期两天的2016-2017年全国啦啦操联赛(信阳站)暨2016-2017年中国啦啦之星争霸赛(信阳站)在信阳师范学院体育馆落下帷幕。来自全国各地的100支啦啦操队伍在此尽展才艺,让现场观众大饱眼福。本报记者 马依钊 摄

巧借“名人”解难题

光山法院成功调解一起民间借贷执行案件

信阳消息(段祖号 熊建华)近日,光山法院执行干警利用社会名人居中做工作,成功调解了一起民间借贷执行案件。与其他案件不同,这起案件的申请人与被执行人说起来还是爷孙辈关系,在解决执行问题的同时,执行干警的调解工作还成功修复了他们的亲情。

2014年8月,杨某成向杨某虎借款20万元人民币,但是一直没还,于是杨某虎起诉到法院,要求杨某成还钱。后经法院调解,双方约定分批偿还这20万元及有关利息。调解书生效后,杨某成并没有按照调解内容履行,后经杨某虎申请,案件转入了执行程序。

该案承办人熊建华在调查中发现,杨某虎与杨某成算起来

是爷孙辈关系,之前双方还相当的“铁”。被执行人杨某成是公职人员,按说条件不会太困难,但因前几年欠债较多,至今尚未成家,他名下也确实无可执行的财产。杨某成认为自己现在经济十分困难,杨某虎还来苦苦相逼,抵触情绪非常大。而申请人杨某虎家境确也一般,还因为这笔借款不断引发家庭矛盾,故一直着急拿到钱,经常询问执行进展情况。执无可执,和不能和,双方一时间剑拔弩张,对立情形十分严重。

一个偶然的的机会,承办人熊建华得知二人和一个搞房地产开发的老板关系都很好,于是就借助名人效应居中做工作。经过多次协调,熊建华的执着感动了该老板,他决定帮这个忙。在

基础工作沟通好之后,5月14日上午,承办人熊建华将三方人员召集在一起,他摆事实、析法律、讲亲情,逐渐缓和了申请人与被执行人的对立情绪。再加上房地产开发商恰到好处的劝解,基于真心实意解决问题的考虑,杨某虎、杨某成双双让步,终于再次达成了和解并当场签订了协议,两人也因为解决了“闹心”的借贷问题都舒了一口气,关系不再那么紧张。

近年来,为破除执行难,光山法院执行干警不断创新工作方法,改进工作思路,除使用常规的执行手段,还巧借“外力”,发挥亲情关系、名人效应、集体组织等在化解纠纷、促进执行方面的作用,取得了良好的法律效果与社会效果。

住房公积金热点政策解答

(接上期)

6.问:简化手续就等于可以随意提取公积金吗?为什么有的人凭身份证就可以提取?

答:简化手续不等于没有手续。住房公积金取之于民、用之于民,又要确保专款专用和资金风险防范,所以有一些必须要设置的条件。在保证核心要件和程序的基础上,去年中心又进一步放宽了支取条件,方便广大职工办理住房公积金业务。比如,《住房公积金提取审批表》不再加盖职工所在单位公章;取消借款人工资收入证明;简化偿还住房贷款提取住房公积金手续等。

申请公积金贷款职工在满足还贷提取政策时仅提供身份证就可以办理,这部分职工在申请贷款时已经审核过其购房手续和贷款手续,并在我们业务系统中有贷款记录,所以仅凭身份证就可以办理提取。

7.问:住房公积金可以用于装修吗?大修房屋提取和装修有什么区别?

答:装修不可以使用公积金,装修属于装饰房间,暂不可以使用公积金。目前主要以满足职工购房、还贷和租房等刚性需求为主。大修不同于装修,大修提取时需要提供县级以上房管部门出具的危房鉴定书,经鉴定认为确认严重损坏或危房,可以提取大修住房所需费用。

(未完待续)

